

Жизнь нашего прихода...

Февраль



Непростая наука

Воскресенье, 15 февраля, ученикам воскресной школы был проведён урок химии.

Ребятам были показаны химические опыты, которые сопровождались подробными пояснениями. Реакции вызвали у детей бурю эмоций и массу впечатлений. На лицах было видно удивление и интерес к этой непростой науке. Занятие провёл Виталий Михалковскис – ученик старшей группы.



деятельность не только ил Синкевич, игумена Антоний (Гуринович) и иерей Владимир Ринкевич (младший). Турнир провели доктор социальных наук, председатель комиссии по религиозному образованию и катехизации, директор Института Православного образования и воспитания иерей Сергей Нейфах и председатель епархиальной комиссии по делам православной молодёжи иерей Константин Лазукин.

“Маяк” вернулся в свою гавань с победой!

В вильнюсском кафе «Святингумас», 16 февраля Православным Братством Литвы (ПБЛ), совместно с епархиальной комиссией по религиозному образованию и катехизации был проведён ежегодный Богословский турнир, посвящённый тысячелетию со дня блаженной кончины собирателя земель русских князя Владимира.

Утром ребята причастились в Вильнюсском храме свв. Константина и Михаила и отправились на турнир.

Какой турнир по счёту сказать сложно. Можно только подчеркнуть, что ПБЛ, со своей многовековой историей, ведёт традицию ежегодного турнира по сей день и привлекает к участию в нём всё больше молодёжи.

Мотивирует молодёжь к участию не столько титул победителя, сколько приз, приз

всем участникам – поездка за границу на осенних каникулах. На сей раз участникам не пришлось ждать осени, чтобы узнать куда они отправятся. Председатель жюри и президент ПБЛ протоиерей Владимир Ринкевич отметил, что участников ждёт поездка в Германию.

Также в состав жюри вошли диакон Миха-

ил Синкевич, игумен Антоний (Гуринович) и иерей Владимир Ринкевич (младший). Турнир провели доктор социальных наук, председатель комиссии по религиозному образованию и катехизации, директор Института Православного образования и воспитания иерей Сергей Нейфах и председатель епархиальной комиссии по делам православной молодёжи иерей Константин Лазукин.

Турнир состоял из шести частей, в которых ребята показали свои знания в православной религии и истории России. Победу одержала команда «Маяк» – храм Всех святых Российских г. Клайпеда, преподаватели: иерей Георгий Ананьев и Наталья Дьякова.

Также в турнире приняли участие ещё пять команд: «Соль земли» – храм Архангела Михаила г. Вильнюс, «Пречистенцы» – Пречистенский собор г. Вильнюс, «Благовестники» – Благовещенский собор г. Каунас, «Подсолнухи» – Благовещенский собор г. Каунас, «Белый ангел» – Никольский храм, пос. Рудамина.

В завершение турнира состоялось награждение команд. Наградами были отмечены и не только участники турнира, но и их наставники. Подводя итог, отец Константин подчеркнул, что в подобных мероприятиях победа – не главное и в шутку сказал, что есть те, кто выиграл, и есть те, кто победил.

Хочу отметить, что это не единственный турнир, который проводит отдел катехизации. На следующей неделе, 20 февраля в Вильнюсской средней школе А. Пушкина пройдёт вторая Республиканская олимпиада «По страницам летописи в мир истории», но в ней примут участие ученики общеобразовательных школ.



Международный день православной молодежи в Польше

В феврале в Польше была организована традиционная встреча православной молодёжи ближнего зарубежья. В мероприятиях приняла участие и делегация от Виленско-Литовской епархии, в составе которой была ученица воскресной школы при нашем храме. Предлагаем Вашему вниманию статью, в которой Юля рассказывает о незабываемых днях, проведённых с единомышленниками.



В Польше, на территории Супрасльского монастыря с 13-15 февраля проходила встреча православной молодёжи, в которой, по приглашению Братства православной молодёжи Белостокско-Гданьской епархии, приняли участие не только представители православного братства молодёжи Литвы, но также делегации из России, Белоруссии, Украины и Германии.

Празднование началось в пятницу первым балом молодёжи в Белостоке. С молитвы, благословения и вступительного слова о. Марка Вавренюка — духовного опекуна братства бал начался традиционным полонезом, который подготовили молодёжь Белостокско-Гданьской епархии, после чего

приглашенные гости тоже порадовали музыкальными и танцевальными номерами.

Второй день в г. Супрасле (Akademia Supraska) начался приветственным словом Президента Братства православной молодёжи Белостокско-Гданьской епархии и Архиепископа Белостокско-Гданьского Иакова. Архиепископ Иаков поздравил с наступающим праздником Сретения Господня и подчеркнул важность молодёжи в современном мире.

Следующим пунктом расписания была лекция с директором радио Orthodoxy, отцом Иоанном Койло. О. Иоанн поднял очень важные вопросы, связанные с использованием социальных сетей, обращая внимание на выставление личного напоказ в интернет.

После интеллектуальных усилий было время обеда. Тогда молодые люди участвовали в играх по интеграции. Каждый из присутствующих сказал несколько слов о себе и начались игры в группах. Время пролетело быстро и весело. После игр и забав молодёжь отправилась в храм Иоанна Богослова на всеобщее бдение. А вечером всех собравшихся ещё больше сплотило пение народных песен у костра в лесу.

В праздник Сретения Господня, в церкви Святого Иоанна Богослова происходила Божественная Литургия. В проповеди настоятель Супрасльского монастыря епископ Георгий подчеркнул важность способности молодых людей встречаться и говорить между собой и их общую молитву и разговор с Богом, и обратил внимание на то, что независимо от того, в какой стране является наша церковь, мы создаём одну православную церковь Христа.

После завтрака началась ещё одна игра-экскурсия на ориентирование по городу Супрасль с различными заданиями и интересной историей города.

Важным событием стало официальное завершение мероприятия, которое состоялось в актовом зале Академии Супрасле. Заключительные слова благодарности гостям президента Братства православной молодёжи Ксения Кацейко, вручение небольших взаимных подарков делегациям и участие в Акафисте св. мч. мл. Гавриилу.

Благодарим всех организаторов за приглашение, за внимание к каждому участнику и за чудесно проведенное время. Надеемся на повторную встречу!

Храм Всех Святых, в земле Российской просиявших, Клайпеда, Литва
klaipeda.chram@mail.ru
vrs.cerkov.ru

Молодёжное епархиальное собрание



В день православной молодёжи, 15 феврал состоялось молодёжное епархиальное собрание (МЕС).

Председатель комиссии по работе с молодёжью – свящ. Константин Лазукин. Председатель епархиальной комиссии по работе с молодёжью – свящ. Константин Лазукин. Уже во второй раз, молодёжь собралась в Вильнюсском Свято-Духовом монастыре, чтобы представить отчёт о проделанной работе молодёжных активах. Отчёт был представлен и учениками воскресной школы нашего прихода.

Председателем епархиальной комиссии по работе с молодёжью – свящ. Константином Лазукиным было отмечено, что молодёжи следует проводить свою миссионерскую



По святыням Латвии и Литвы

Дорогие братья и сестры! Предлагаем Вашему вниманию рассказ о маршрутах паломнических поездок, организуемых по благословению настоятеля прихода всех Русских Святых о. Петра Олехновича.

Маршрут начался с поездки в Латвию (Елгава, Рига), куда в феврале 2015 года совместно съездили паломники из России и Литвы.

До отъезда в Латвию, паломники – россияне, в течение дня, побывали в Клайпеде, где посетили Храм всех Святых Российских и Покрово-Никольский храм, побывали в Паланге на экскурсии по Храму Иверской иконы Божией Матери, а вечером, вместе с паломниками из Клайпедских Храмов, отправились в Рижскую Спасо-Преображенскую пустынь.

На следующий день в Рижский Троице-Сергиев женский монастырь. Паломники молились у Толгской, Казанской, Иверской икон Богородицы, прошли крестным ходом с Иверской иконой вокруг монастыря



в пустыньке под Елгавой, посетили святые места Риги, прикладывались к святыням, знакомились с православными историческими памятниками Риги и Елгавы.